

香港文匯報訊(記者李慶全)為促進兩岸四地的青年人文化文流,「中國星火基金會」聯同「香港微電影學會」及「中國國家行政學院工商專業同學會」主辦《兩岸四地青年微電影大賽》「追夢青春」頒獎典禮。而昨日舉行的頒獎禮邀得余詩曼、泰迪羅賓、蘇麗珊及周嘉莉等任頒獎嘉賓。

相隔七年再夥子華拍劇 阿余搞笑 做黑幫阿嫂



周嘉莉穿得相當性感。

負責頒發最佳男主角獎的余詩曼,表示拍微電影跟拍大銀幕電影的製作費實在相差很遠,但不少微電影的題材都是較有意義,她也希望今後有機會參與微電影的演出。

怕鬼怕黑仍接驚悚片

阿余透露稍後將會跟黃子華合作拍一齣喜劇,他倆上一次的合演已是七年前的無線劇集《絕代商驕》。至於今次所演的角色,阿余則指最初她要飾演社團大佬的女人,可是劇本經過多番改動,迄今仍未落實最後的版本,只知道自己是屬於搞笑角色。另外,今次也會有子華的朋友們客串演出。

阿余續指或會接拍一部驚悚片,她苦笑自己向來怕鬼又怕黑,所以內心也有多番掙扎。即使她選擇在下午時才看劇本,都會愈看愈心寒,令她整晚都睡不了覺,更需要開燈,半睡半醒間又發惡夢。所以她特別叮囑監製在拍外景時一定要拜神,她自己更會誠心參與。

廚藝了得卻無人追求

至於今個聖誕節,阿余將會跟家人和朋友一起度過,當提到她的廚藝了得,會否能夠吸引更多異性來追求?

阿余笑指現時沒有人追,其實試過她廚藝的人也不算多。

另外,蘇麗珊昨日擔任最佳女主角獎的頒獎嘉賓,談到今年聖誕打算如何度過,她苦笑因剛剛分手不久,恐怕也要過寂寞聖誕夜。



蘇麗珊(右二)也有赴會。



蘇麗珊苦笑指或要過一個寂寞聖誕。



余詩曼將跟黃子華故劍重逢拍喜劇。



甄子丹在亞洲地區抑或荷里活都有很高人氣。

甄子丹演出獲好評 未來本土與西方電影通殺

香港文匯報訊(記者李慶全)《俠盜一號:星球大戰外傳》昨午舉行慈善特別場,讓三百位基層學童免費入場欣賞,有份主演的甄子丹更向學童派發聖誕禮物。

子丹昨日剛落機便趕赴活動現場,他指之前為電影宣傳到過洛杉磯及倫敦出席首映禮,在洛杉磯更到過荷里活星光大道打手印。子丹說:「很開心太太有到來,還有迪士尼的老總見面撐場。但最重要是,以前我都拍過一些西片,但今次演到一個有意義的角色,為西方人欣賞和讚賞!」問他是否傾拍續集?子丹表示未來有很多計劃在洽談中,且目前仍在拍攝西片,但他強調未來不一定多拍西片,總之本土電影或西方電影,身為演員的他會盡量做到最好,無愧於心。

「只要能夠給我發揮和嘗試,我也勇於去創新!」

問到會否想演英雄人物的角色?子丹表示這世界有許多可能性,他堅持會努力做好自己,像今次《俠》片,他預期會很厲害,但卻沒想到口碑是這麼好,自己更成為了電影的亮點。「感覺是代表了香港電影界和中國演員,尤其荷里活影評業界眼光很高,我心裡想真的飲得杯落!」

難得成《星戰》精神中心

子丹坦言拍戲辛苦他不介意,因為都拍了幾十年戲,不過他曾在外國長大,看到華人在外國影圈地位現有所改變,今次獲電影公司指他所演的高僧智刃嚴是代表了《星球大戰》的精神中心。子丹說:「人家拿了棒給

我棍,我代表香港也不會衰給人家看!」

談到聖誕節,子丹表示仍要為《追龍》開工,所以沒有假放。其實之前女兒在學校上台表演唱歌,他也沒時間去看,兒子跆拳道拿紅、黑帶和生日都錯過了,子丹笑言會靠視頻分享,已感覺一家人心靈相通了。



子丹跟學童們相當投契,可見他愛心爆棚。



徐子淇再拍婚紗照

徐子淇與李家誠。網上圖片



即使婚後十年依然過得甜蜜。難怪她留言「I did, I do and I always will.」暗示過去、現在和將來都願意做李太太。

陳柏宇 Clara 沖咖啡

香港文匯報訊 陳柏宇跟韓國靚女 Clara Lee,昨日現身尖沙咀為韓國一個咖啡連鎖店擔任旗艦店開幕嘉賓,其間二人更即場炮製旗艦店所處商場的限定咖啡,除率先品嚐外更邀請粉絲享用。而 Clara 的性感打扮更讓人看得鼻血直流。



陳柏宇

馬思純竟是小富婆



馬思純

香港文匯報訊 不久前榮膺金馬影后的內地新晉女星馬思純,曾表示「特別想結婚」,到近日得悉她不單演技好,原來更是小富婆。據報內地導演顧長衛、知名演員蔣雯麗夫婦所擁有的影視公司,現獲上市公司成功收購,而馬思純是蔣雯麗的外甥女兼公司股東,估計經此交易可獲利逾億元人民幣。

YoonA 微博直播最紅

香港文匯報訊 韓國少女時代所屬公司SM娛樂近日表示,該組合的成員YoonA日前透過微博進行直播期間,共吸引近2,000萬名粉絲觀看,創造韓星歷來最高紀錄。微博對此表示:「她今次直播創造韓星的最高成績,連很多中國藝人也很難達到,證明YoonA在中國的高人氣。」

劉佩玥最愛Elmo 永不言棄

香港文匯報訊 今年表現飛躍的劉佩玥(Moon),昨日現身西環西寶城出席關於《芝麻街》的活動,在場各小朋友都施展渾身解數,表演的舞蹈和音樂都十分專業,令現場人士目不暇給。阿Moon除了參與其中外,更跟粉絲大玩遊戲,炒熱現場氣氛。

阿Moon透露自己最喜愛的《芝麻街》角色是Elmo,因她很喜欢

紅色,同時Elmo的做事態度是屢敗屢試,永不放棄,即使有不如意都會樂觀面對,跟她自己很相似。另外,雖然阿Moon在聖誕節要在工作中度過,但她也盡量抽空和家人相聚,又表示試過VR遊戲後,考慮購買一部和家人享樂。提到今年的聖誕願望,阿Moon希望能夠突破自我,於不同類型劇集有更多新嘗試。



劉佩玥承認自己最愛Elmo。



IU前晚再為港迷獻唱廣東歌。

IU再會港迷 連唱《囍帖街》《喜歡你》

香港文匯報訊(記者陳敏娜)韓國女歌手IU前晚假灣仔會展舉行演唱會,熱唱近兩個半小時。除了以歌會友外,IU也不時用廣東話跟粉絲交流,如「開唔開心呀」、「我靚唔靚呀」等,但當她說到廣東話是世上最難學時,卻把「最難」說成「災難」,她自己也不忍不住自嘲廣東話說不好該怎麼辦。

上次港騷以一首《囍帖街》獲得大家讚賞,今次IU也再次唱出《囍帖街》,唱之前雖說自己很緊張,很久沒唱,但仍保持一定水準。她還加碼送多首Beyond的《喜歡你》,令粉絲喜出望外。當晚更有陳奕迅當嘉賓唱《愛是懷疑》,他用韓文介紹自己和說「辛苦晒」,非常搞笑。

提早祝聖誕快樂

另外,下周將是聖誕節,IU戴起聖誕帽獻唱《Merry Merry

Christmas》和《Let It Snow》,又預祝觀眾聖誕快樂。她表示真的很喜歡香港,開騷前一晚玩到很夜,看夜景之餘又吃了很多美食。不過,最感人是IU看到粉絲準備的片段,令她感動到眼紅紅,還要求工作人員把粉絲舉「一齊圓夢」牌的壯觀場面拍下來。最後她見粉絲不願離去,紅住眼大表感動,並兩度安哥後才結束個唱。



連彈給他都難不到IU。

麥德羅 Apple 姐

香港文匯報訊 藝人麥德羅(Robert)跟Big Echo創辦劉麗萍(Apple)昨日傳出喜訊,據知年輕時曾經交往過的二人,本來各有自己的婚姻,但最終離異收場。兜兜轉轉下,麥德羅和Apple姐近年再次碰上,並一拍即合,如今決定於2018年共譜連理。

對於外間傳出的婚訊,Apple姐直認不諱,並把喜事全交給Robert負責。現育有兩女一子的Apple姐,正跟Robert身處大馬,她透過WhatsApp表示已收到外間的祝賀,並稱不知道男方在受訪時竟爆出婚訊來。原來熱愛潛水的Robert有意在水底行禮,但Apple姐辦不到;又指他滿腦子鬼主意,所以婚事交由他去全權安排。

想六十大壽求婚

至於58歲的Robert亦透過WhatsApp表示:「我多謝大家的祝福!我是有這個準備,等我60歲大壽

兜轉多年終修成正果

當日吧。尚有一年多,我就計劃向Apple求婚,到時我希望給驚喜她!」他續指和Apple姐已失散了25年,只是近年才重聚,繼而重新發展。



麥德羅(左)跟Apple姐兜兜轉轉終成為一對。



麥德羅打算給另一半驚喜。